Jleca OmenaHuyk

Bia: Info Mailbox

HaaicnaHo: 23 rpyaHs 2024 p. 19:51

Komy: Bigain 3BepHeHb Ta Ny6iuHOT iIHpopMau,i

Tema: FW: IHpopmMaLiiHMI 3anuT - OBMEXEHHS LWOoAO0 AiarHOCTUKM 38 MPOrpamMoro

MEeAMNUYHNX rapaHTin

————— Original Message-----

From: IBaH <foi+request-139162-0c015d86@dostup.org.ua>

Sent: Monday, December 23, 2024 1:43 PM

To: Info Mailbox <info@nszu.gov.ua>

Subject: IHpopmauinHM 3aNKT - OBMENKEHHSA WOA0 AiarHOCTUKM 3a NPOrPaMo0 MeANYHUX rapaHTin

Hobporo gHa!l

MpauiBHUK OAHIET i3 NiKapeHb Lo 3anncye Ha aiarHoctuky MPT nosigomuna, wo HanpasneHHA Ha MPT 6inblu HiX
oAHoro Biaainy xpebTta notTpebye NMCbMOBOro 06rpyHTYBaHHSA Bifl By3bKocneLlianisoBaHoro nikapa (B Moemy
BMNAAKY Big, peBmaTonora).

Ha nigcrasi ctaTelt 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «Mpo goctyn go nybaiyHoi iHpopmauy,ii» Big 13 ciuHa 2011 poKy, sKi
Ha4aloTb NPABO 3BEPTATUCD i3 3aNUTAMM 40 PO3NOPSAHUKIB iIHPOpMaLT Woa0 HagaHHA nybnivyHoi iHdopmauii,
npowy HagaTv HacTynHy iHpopmaLito (HacTynHi LOKYMEHTH):

AKMM came JOKYMEHTOM PeryntoeTbcs/pernameHTyeTbCcA HeobXiAHICTb NOAAHHA ANCTa-06rPYHTYBaHHA (UM iHWOro
OOKYMEHTa Kpim eNneKkTpOHHOro Hanpas/eHHO) Big Nikaps-cnewianicTa, Wo BMAaB HanpasaeHHA Ha MPT y pasi
HaABHOCTI €/IeKTPOHHOrO HanpaBaeHHsA Ha MPT-giarHocTmky 6inblw AK ogHoro BigAiny xpebrta 3a Mporpamoto
MeZMUYHUX FapaHTin?

AKLLO TaKWMIA LOKYMEHT iCHYE, NPOLLY HaZaTU MOTO CKaHKOMIto.

3 noBsaroto,
IBaH

Byab Nlacka, BUKOPUCTOBYMTE L0 NeKTPOHHY afpecy A4 BCiX BiANOBiAel Ha Lei 3anumT.
foi+request-139162-0c015d86 @dostup.org.ua

Is info@nszu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to HauioHanbHa cnyxb6a 300poB's
YKpainn? If so, please contact us using this form:

https://dostup.org.ua/change_request/new?body=nszu

YBara! Lie noBigomneHHnA Ta byab-Aika BignoBiab Ha Hboro 6yayTb onybaikoBaHi Ha calTi [locTyny Ao MNpasau




